
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Banda  

Kelas/Semester : VIII (Delapan) / Ganjil 

Tema Pelajaran :  Memberi dan Meminta Informasi Terkait Perbandingan Jumlah dan Sifat 

Orang, Binatang dan Benda 

Sub Tema : Mempelajari Perbandingan sifat orang, binatang dan Benda 

“Degrees of Comparison” 

Pembelajaran ke : 4 (empat) 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah proses pembelajaran, peserta didik diharapkan mampu :  

➢ Menentukan  fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan teks interaksi transaksional 

lisan dan tulis yang melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi terkait 

perbandingan kata sifat  sesuai dengan konteks penggunaannya. 

➢ Menyusun kalimat sederhana dengan menggunakan Positive, Comparative dan 

Superlative degree. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. KEGIATAN PENDAHULUAN 

❖ Guru melakukan Pembukaan dengan salam pembuka, berdoa sesuai keyakinan masing-

masing, serta mengecek kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

❖ Guru mengajak siswa untuk menyanyikan salah satu lagu nasional sebagai bentuk 

sikap cinta tanah air 

❖ Guru menyampaikan kegiatan yang akan dilakukan selama proses pembelajaran seperti 

tema dan sub tema dan tujuan pembelajaran serta meminta informasi terkait materi 

yang akan dibahas 

 

2. KEGIATAN INTI 

❖ Guru membagi siswa dalam beberapa kelompok 

❖ Peserta didik mengamati benda/gambar yang ditunjukan guru 

❖ Peserta didik diminta menanggapi benda/gambar yang ditunjukkan guru 

❖ Peserta didik diminta menyebutkan sifat benda/gambar yang ditampilkan 

❖ Guru menjelaskan materi tentang perbandingan (Degrees of comparison) 

❖ Peserta didik secara berkelompok menuliskan kalimat perbandingan dengan 

menggunakan kata kata sifat yang ada disekitar mereka 

❖ Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya didepan kelas 



3. KEGIATAN PENUTUP 

❖ Peserta didik membuat rangkuman/kesimpulan dari pembelajaran yang baru dipelajari 

❖ Guru memberi tugas terstruktur dan menyampaikan materi pada pertemuan berikutnya 

❖ Guru menutup pertemuan dengan doa dan diakhiri dengan ucapan salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

➢ Penilaian sikap dengan melakukan observasi 

➢ Penilaian pengetahuan teknik penilaian tes uraian 

➢ Penilaian keterampilan dengan penilaian praktek 

 

 

Banda, 16 Juli 2021  

Mengetahui,      Guru Mata Pelajaran 

Kepala Sekolah   
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